MONSUN-315/SZTIL-160

ODMIANY KONSTRUKCYJNE
MONSUN/SZTIL - wykonanie standardowe

ZAKRES WYDAJNOSCI 250-11700 [m’/h]
ZAKRES PODCISNIEN 60-500 [Pa]
AKUSTYKA (1metr) 56-73 [dBA]

WYTRZYMALOSC TEMPERATUROWA
w opcji zwyktej do 40°C

NAPIECIE ZASILANIA
3x400 [V] obroty 700, 900, 1200 [min™']
1x230 [V] obroty 900, 1200 [min™]

MONSUN-800/SZTIL-500

ATESTY CERTYFIKATY
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WYWIETRZAKI ZINTEGROWANE




WYWIETRZAKI ZINTEGROWANE MONSUN
INFORMACJA OGOLNA

PRZEZNACZENIE

Mozliwe miejsca zastosowan wywietrzaka hybrydowego typu Monsun to pomieszczenia z duzymi zyskami ciepta i wilgoci,
pomieszczenia, w ktdrych powinna by¢ zachowana ciggta wentylacja naturalna natomiast jedynie okresowo, w przypadku
potrzeby, wiaczana wentylacja mechaniczna (np. pomieszczenia z wystepujacym okresowo zanieczyszczeniem, magazyny
podczas pracy wozkéw widtowych spalinowych, zajezdnie autobusowe itp..). Czesta potrzeba wystepujaca w praktyce jest
mozliwos¢ jednoczesnego wentylowania pomieszczen produkcyjnych oraz wystepujacych nad nimi pomieszczen
strychowych lub pustek stropodachowych. W takich sytuacjach kanat wentylacji mechanicznej moze wyciggac powietrze
zpomieszczen nizszych natomiast grawitacja pozwala na wentylacje pomieszczen strychowych.

WIELKOSCI: 315, 400, 630, 800.
Wymiarem charakterystycznym jest srednica wlotu do wywietrzaka.

Woptyw réznicy temperatur na predko$¢ powietrza grawitacyjnego

F=F1+F2+F3 wewnatrz kanatow wentylacyjnych wentylacji naturalnej.
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a temperaturg zewnetrzng (diagram obok).
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